

Військова частина 1492
(найменування замовника)

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «Знишувача документів шредера Agent 1540.5 X (2x8)», розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб його категорія:

Найменування:	ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 1492
Код ЄДРПОУ:	14321475
Категорія:	Замовник, що здійснює закупівлі для потреб оборони

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015:30190000-7 «Офісне устаткування різне»).

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-06-05-012197-a,

Очікувана вартість предмета закупівлі: 19752,00 грн.

Обґрунтування очікуваної вартості: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено загальнодоступною інформацією щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних видань, в тому числі іноземних, тощо). Інформацію, отриману шляхом проведення запиту потенційним постачальникам щодо ціни та наявності відповідного товару, згідно примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: за пунктом 3 розділу II наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 19752,00 грн, згідно з кошторису на 2023 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Якісна та кількісна характеристика заявленої кількості знишувача документів (шредера Agent 1540.5 X (2x8)) визначені з урахуванням реальних потреб військової частини та оптимального співвідношення ціни та якості, та відповідати затвердженням ДСТУ.


Якість товару, що передається Покупцю, повинна відповідати технічним умовам та/або державним стандартам та іншим вимогам, що ставляться до товару, відповідно до чинних в Україні норм і правил та передбачають застосування заходів із захисту довкілля. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, відповідність вимогам державних стандартів, санітарно гігієнічним вимогам. Такий документ повинен бути діючим з урахуванням терміну реалізації товару.

Термін постачання — з дати укладання договору до 30.07.2023 року.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ п/п	Предмет закупівлі	Од. вим.	Кількість закупівлі	Характеристики, комплектність, тип та інші необхідні характеристики, які впливають на ціноутворення	Термін та об'єм постачання
1	Знищувач документів шредер Agent 1540.5 X (2x8)	шт.	1	<p>Одночасне завантаження листів: 17 Тип різання: перехресний Розмір фрагментів: 2x8 мм Рівень секретності (DIN): 5 Ємність кошика: 40л Наявність термозахисту від перевантажень Рівень шуму: 55 дБ Габарити: 640x435x295мм Маса: 22 кг Наявність клішток для зручного переміщення Середня швидкість: 3 м/хав Наявність авто-старт/стоп Наявність реверсу Робочий цикл «вкл.» / «викл.» - 15/30 хв. Різка платіжних карт/стоп -є Різка CD/DVD дисків -є Різка скоб, скріпок -є</p>	<p>Строк поставки товару: до 30 липня 2023 року. Датою поставки товару вважається дата, зазначена представником покупця на відповідних товаросупровідних документах, наданих Постачальником, про прийняття Товару, за адресою: Україна, Київська обл., м. Бориспіль, ОКПП «Київ» 08307</p>

Підготовлено:

Офіцер режимно-секретного відділення
 старший лейтенант  Ілія ЯНОВА

Погоджено:

Помічник начальника ОКПП з режиму –
 начальник режимно-секретного відділення
 підполковник  Артур СТЕПАНЕНКО